



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Punëve të Brendshme
Ministarstvo Unutrašnjih Poslova - Ministry of Internal Affairs

I nderuar kryeministër

Po mundohem ti paraqesë shkurtimisht angazhimet e mia te cilat i kam bërë gjatë këtij tre mujori:

I nderuar unë si zëvendësministër i Ministrisë së Punëve të Brendshme me vendim të Ministrit jam i autorizuar që të udhëheq me tri strategji kombëtare.

-Strategjia për migrim

Strategjia për riintegrimin e personave të riatdhesuar dhe Strategjia e Armëve të Vogla dhe të lehta.

Unë si koordinator nacional kam asistuar në takimet e grupeve punuese të strategjive që janë mbajtur për të arritur implementimin e planit të veprimit të parashikuar me strategjitë.

Takimet kanë qenë pothuajse ditore me akterët që kanë të bëjnë me implementimin e strategjive.

Po paraqes në listë të takimeve që kishin si qëllim kryesor bashkëpunimin dhe ndihmën në arritjen e objektivave tona shtetërore qoftë me institucione vendore apo ndërkombëtare.

-Takim me koordinatorin rajonal të ICMPD-se për Ballkan perëndimor

-Takim me kryesuesin me delegacion të AQM” Prezantimi i autoriteti qeveritar për migrim dhe profilet të migrimit për vitin 2016 dhe fillimi i projektit “fuqizimi i autoritetit qeveritar për menaxhimin e migrimit në Kosovë”

-Takime të rregullta javore janë mbajtur me udhëheqësit e departamenteve që lidhen më strategjitë në fjalë

-Takim informativ i komunitetit në komunat e përzgjedhura rreth migrimit të paligjishëm ku kam bërë hapjen e tubimeve të tilla

-Kam marr pjesë në një tryeze "Prezantim mbi qeverisjen globale mbi Migrimin , diskutime "Hotel Sirius"

-Takim me komunitetin e Luginës së Preshevës mbi problemet rreth dokumentacionit të tyre

-Takim me IPK

-Takim pune me grupin punues për zbatimin e Strategjisë së Migrimit

-Takim pune për zbatimin e strategjisë dhe planit për veprim për armët e vogla të lehta dhe eksploziveve (AVL).

-Ekipi punues për diskutim rreth finalizimit të strategjisë kombëtare për riintegrimin e qëndrueshëm të personave të riatdhesuar.

-Vizitë pune -Punëtorja për plotësim dhe ndryshimin e udhëzimit për procedurat dhe standardet e shqyrtimit dhe marrjes së vendimit lidhur me kërkesën për azil dhe udhëzimin për procedurën e lëshimit të lejes së qëndrimit për të huajt dhe vërtetimit për lajmërimin e punës.

-Vizitë pune në Drejtorin Rajonal të Policisë në Gjilan.

-Trajnim tema; Migrimi i parregullt dhe tranzitor "Hotel Sirius".

-Takim me grupin punues AVL.

-Takim falënderuese me grupet punuese të strategjive dhe donatorët që ndihmojnë realizimin e strategjive.

-Takim me ekspertët nga Univerziteti i Maastricht-it dhe ekipin e projektit "fuqizimi i Autoriteteve për Menaxhim të Migrimit".

-Takim me ekipin për hartimin e konceptit dokumentit për MPB.

-Takim konsultues rreth bashkërendimit të aktiviteteve me donatorë dhe ekspert gjatë vitit 2018 në fushën e migrimit.

-Takim me grupin e punës të AVL-së për pjesëmarrjen e nivelit të lartë në Mal të Zi.

-Udhëtim zyrtar-Podgoric (Montenegro) SEESAK

-Takim me delegacionin e Caritasit Zvicëran Z.Fred Lauener.

-Pranimi i një donacioni nga UNHCR

-Takim me Jesicca Bither-politikane Gjermane e migracionit për vendet e Ballkanit perëndimor.

-Vizitë pune- Punëtorja plotësimi dhe ndryshim i rregullores për funksionimin e qendrës për azilkërkues dhe rregulloren për qendrën dhe mbajtjen e të huajve.

-Vizitë IPK-së, takim me UD- kryeshefe të IPK-se dhe stafit

-Takim me grupin e punës për Strategjinë për Migrim.

-Vazhdim i takimeve me Zvicëranet me temën “Dialogu i radhës për migrim me Qeverinë Zvicërane”

-Takim me Z.Alain Lapon- këshilltar kryesor teknik, në emër të SEESAC.

-Takim me grupin punues për periudhën KI të vitit 2018, për zbatimin e strategjisë-AVL.

10.04.2018.

Izmi ZEKA
Zëvendësministër i MPB-së